

Errata zu Biene Baumeister, Zwi, Negator:
Situationistische Revolutionstheorie.
Eine Aneignung. Vol. II: Kleines Organon.

- S.10: Zeile 16:
(Dritte, Kommunistische Internationale)
- S.10: Zeile 23:
statt: «Das arabische Bündnis lehnt diesen Plan ab und beginnt mit permanenten Kriegszustand»
lies: Das arabische Bündnis lehnt diesen Plan ab und beginnt den permanenten Kriegszustand
- S.18: Zeile 23: der Titel in SI-Revue N°7/1962 lautet berichtigt: «Geopolitik der Schlaftherapie»
- S.27: Zeile 8: Richtig und vollständig lautet der Name: Hoffmann.
- S.32: 2. Zeile von unten:
statt: «unlösbar» lies: unablösbar
- S.40: Zeile 6: statt «Nusch Éluard» ist die korrekte Schreibung des Namens: Nusch Éluard
- S.91: Zeile 18: statt «Henri Lefèbvre» ist die korrekte Schreibung des Namens: Henri Lefebvre
- S.99: Zeile 27: die Ausführungsstriche nach «selbständige Basis» entfallen, so dass das Zitat weitergeht: «selbständige Basis. Sie besteht als Organisation nur, (...)» Das Zitat endet dann in der 8. Zeile von unten mit: «(...) dessen Verhalten sie verpflichten will.»
- S.102: Zeile 15: «Die revolutionäre Theorie ist die Domäne der Gefahr, die Domäne der Ungewissheit», weil (...)
- S.110: Zeile 3: «gegen Juden als historische Sündenböcke in der bürgerlichen Geschichte Europas»
ist wie folgt zu ergänzen:
gegen Juden als historische Sündenböcke in der christlichen und bürgerlichen Geschichte Europas
- S.115: 13. Zeile von unten: statt «(...) Derjenige, der zum Spezialisten der neuen Spiele werden will, (...)»
lies: «(...) Wer zum Spezialisten der neuen Spiele werden will, (...)»
- S.130: 11. Zeile von unten: statt «Auf den Websites» lies: Auf die Websites
- S.144: 11. Zeile von unten: statt «SPD-Reichskanzelei» lies: SPD-Reichskanzlei
- S.148: Zeile 25: statt «für diese Phase» lies: (...) für die sogenannte <erste oder niedere Phase des Sozialismus> (...)
- S.152: Zeile 16: statt (MEW 40:521) muss es heißen: (MEW 42:521)
- S.162: 7.-5. Zeile von unten lautet die Literaturangabe berichtigt: Coro, M.: Konkurrenzgesellschaft. Zur Basis und Lebenswelt des modernen gesellschaftlichen Individuums. Osnabrück 2004 (www.sprungeos.tk)**
- S.163: 2. Zeile von unten ist noch einzufügen der Literaturhinweis

aus der Anmerkung 92 (S.83):

Fay, Margaret Alice: Der Einfluss von Adam Smith auf Karl Marx' Theorie der Entfremdung. Eine Rekonstruktion der Ökonomisch-philosophischen Manuskripte aus dem Jahr 1844. Frankfurt, New York 1979.

(Diese Literaturangabe kann somit in der Anmerkung 92 entfallen.)

S.170: 15. Zeile von unten lautet der Titel in der Literaturangabe berichtigt:

Postone, Moishe: Antisemitismus und Nationalsozialismus.

S.172: vorletzte Zeile: Žižek, Slavoj

S.235: Zeile 9 ist auf die Autorin Bini Adamczak noch hinzuweisen, deren Veröffentlichung (Münster2004) auf den Seiten 83 und 160 genannt wurde.

S.239: Zeile 15: statt: «Rothermund, R. Anm205» lies berichtigt:

Rotermundt, Rainer: S.171 (Dieser Autor wird in Anmerkung 205 als Beleg für den Hitler-Ausspruch nicht genannt.)